



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, повлекшей причинение ущерба областному бюджету в сумме более 2,3 млн. рублей

В апреле 2015 года министерство дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области заключило с ООО «ЧСК «Альянс» государственный контракт на выполнение работ по строительству автодороги «Чекурова -автодорога Кунашак – Усть-Багаряк». Строительная организация в установленный контрактом срок строительные работы не окончила. При этом, должностные лица министерства мер для расторжения контракта не приняли. Также должностные лица ОГБУ «Челябинскавтодор», осуществляющие строительный контроль, без проверки подписали документы о приемке работ в объемах, превышающих фактически выполненных. Данные действия повлекли неэффективное расходование средств областного бюджета и причинили ущерб в сумме более 2,3 млн. рублей.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и должностных лиц, причастных к его совершению. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление, а также приняты необходимые меры для возмещения ущерба.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.05.2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1035284>